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MINISTERUL ECONOMIEI SI FINANTELOR  
AGENTIA NATIONALA DE ADMINISTRARE FISCALA 
DIRECTIA GENERALA A FINANTELOR PUBLICE 
JUDETUL COVASNA  
 
 
 

DECIZIA nr.-/2007 
privind solutionarea contestatiei formulate de X, cu 
domiciliul in loc.-, nr.-, jud. Covasna, inregistrata la 
D.G.F.P. Covasna sub nr.-/2007. 

 
Directia Generala a Finantelor Publice Covasna a fost sesizata de 

Garda Financiara - Comisariatul Regional Brasov, prin adresa nr.-/2007, 
inregistrata la D.G.F.P. Covasna sub nr.-/2007, asupra contestatiei formulate 
de X, inregistrata la Garda Financiara - Comisariatul Regional Brasov sub 
nr.-/2007. 

Obiectul contestatiei il constituie Procesul Verbal incheiat la data de  
2007 si inregistrat sub nr.-/2007, act emis de Garda Financiara - 
Comisariatul Regional Brasov, prin care s-a stabilit estimativ in sarcina 
contestatoarei un venit impozabil in suma de ?? lei.  

Constatand ca in speta sunt intrunite conditiile prevazute de art. 205 
alin. (1) si alin. (3), art. 206, art. 207 alin. (1) si art. 209 alin. (1) lit. a) din 
O.G. nr. 92/2003 privind Codul de procedura fiscala, republicata, D.G.F.P. 
Covasna este investita, prin Biroul de solutionare a contestatiilor, sa 
solutioneze pe fond contestatia. 
 

1. Prin contestatia formulata de X se ataca Procesul Verbal inregistrat 
sub nr.-/2007 act emis de Garda Financiara - Comisariatul Regional Brasov 
si se solicita sa se constate faptul ca actul administrative fiscal atacat este 
nelegal, fiind intocmit de un organ necompetent si, pe fond, in cazul in care 
se constata ca actul atacat este legal intocmit, sa se procedeze la recalcularea 
sumei stabilite cu titlu de impozit pe venit. 

In motivarea contestatiei, contestatoarea arata faptul ca Procesul 
Verbal inregistrat sub nr.-/2007 intocmit de Garda Financiara - Comisariatul 
Regional Brasov, este un act emis de catre un organ necompetent intrucat 
potrivit dispozitiilor art. 1 alin. 3 din OUG nr. 91/2003 privid organizarea 
Garzii Financiare, aceasta institutie nu are competenta sa stabileasca 
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diferente de impozite, taxe si contributii aceste competente cazand in sarcina 
organelor abilitate ale Agentiei Nationale de Administrare Fiscala. 

Totodata contestatoarea arata faptul ca potrivit dispozitiilor art. 6 alin. 
2 din OUG nr. 91/2003 privid organizarea Garzii Financiare, controlul 
tematic se executa de catre comisarii Garzii Financiare in baza ordinelor date 
de catre conducerea Ministerului Finantelor Publice si de comisarul general, 
si deasemenea potrivit dispozitiilor art. 6 alin. 7 din actul ormativ 
susmentionat personalul garzii financiare nu va fi antrenat in actiuni de 
control fiscal de natura celor privind stabilirea, urmarirea si incasarea 
veniturilor bugetare, motiv pentru care nu s-a respectat prevederile legale 
privind efectuarea controlului de catre Garda Financiara. 

Pe fond se arata faptul ca oganele de control ale Garzii Financiare au 
procedat in mod nelegal la estimarea impozitului, in conditiile in care, Codul 
Fiscal aplicabil la pretinsul drept material fiscal stipula reguli clare privind 
calculul impozitului datorat, intrucat subsemanta contestatoare detine 
documente legale care atesta efectuarea unor cheltuieli deductibile, care nu 
au fost luate in considerare la efectuarea controlului. 
 

2. Organele de control din cadrul Garzii Financiare - Comisariatul 
Regional Brasov in urma adresei nr.-/2007 emisa de I.P.J Brasov, au efectuat 
un control inopinat si prin sondaj la X, cu domiciliul in loc.-, nr.-, jud. 
Covasna. 
 La finalizarea inspectiei fiscale s-a intocmit Procesul Verbal 
inregistrat sub nr.-/2007, act prin care s-a stabilit estimativ in sarcina 
contestatoarei un venit impozabil in suma de ?? lei.  
 

3. Avand in vedere documentele existente la dosarul cauzei, 
constatarile organelor fiscale, sustinerile petentei si prevederile legale in 
vigoare pe perioada controlului se retin urmatoarele: 

Contestatoarea arata faptul ca Procesul Verbal inregistrat sub nr.-
/2007 intocmit de Garda Financiara - Comisariatul Regional Brasov, este un 
act emis de catre un organ necompetent intrucat potrivit dispozitiilor art. 1 
alin. 3 din OUG nr. 91/2003 privid organizarea Garzii Financiare, aceasta 
institutie nu are competenta sa stabileasca diferente de impozite, taxe si 
contributii aceste competente cazand in sarcina oranelor abilitate ale 
Agentiei Nationale de Administrare Fiscala. 
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Mai mult se arata faptul ca potrivit dispozitiilor art. 6 alin. 2 din OUG 
nr. 91/2003 privid organizarea Garzii Financiare, controlul tematic se 
executa de catre comisarii Garzii Financiare in baza ordinelor date de catre 
conducerea Ministerului Finantelor Publice si de comisarul general si 
deasemenea potrivit dispozitiilor art. 6 alin. 7 din actul normativ 
susmentionat, personalul garzii financiare nu va fi antrenat in actiuni de 
control fiscal de natura celor privind stabilirea, urmarirea si incasarea 
veniturilor bugetare, motiv pentru care nu s-a respectat prevederile legale 
privind efectuarea controlului de catre Garda Financiara. 

Contrar celor aratate si dispozitiilor legale invocate de contestatoare, 
organele Garzii Fnanciare potrivit dispozitiilor art. 9 alin. 2 lit. a din H.G. 
533/2007 privind organizarea si functionarea Garzii Financiare citam “ in 
exercitarea atributiilor sale Garda Financiara efectueaza, in mod 
permanent, controlul operativ si inopinat, sub forma controlului curent sau 
tematic, dupa caz, cu privire la: 

    a) participarea, cu personal propriu sau in colaborare cu organele 
de specialitate ale altor ministere si institutii specializate, la actiuni de 
depistare si de combatere a activitatilor ilicite care genereaza fenomene de 
evaziune si frauda fiscala;”. 

Totodata potrivit dispozitiilor art. 12 din H.G. 533/2007 privind 
organizarea si functionarea Garzii Financiare citam: “actele de control 
intocmite de comisarii Garzii Financiare sunt acte administrative de 
control operativ si inopinat si se comunica directiilor generale ale 
finantelor publice in a caror raza teritoriala se afla sediul social al 
operatorului economic controlat, pentru luarea masurilor fiscale, sau 
organelor de urmarire penala, dupa caz.”. 

Avand in vedere dispozitiile legale aratate, organele de control ale 
Garzii Financiare au dreptul de a efectua controale in colaborare cu 
institutiile specalizate potrivit dispozitiilor legale iar actele de control 
intocmite sunt acte administrative de control operativ si inopinat dar nu sunt 
acte administrative fiscale. 

Constatarile facute printrun act administrativ de control operativ si 
inopinat au caracter estimativ, urmand ca aceste acte sa se comunice la 
Directiile Generale a Finantelor Publice in vederea luarii masurilor de fiscale 
respectiv stabilirea obligatiilor fiscale datorate, dobanziiilor si penalitatiilor 
de intarziere potrivit dispozitiilor OG 92/2003 privind Codul de Procedura 
Fiscala cu modificarile ulterioare, fapt care s-a si realizat intrucat Garda 
Financiara Brasov prin adresa nr.-/2007 comunica Directiei Generale a 
Finantelor Pubice jud. Covasna Procesul Verbal inregistrat sub nr.-/2007 in 
vederea efectuarii contolului la contestatoare. 
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Avand in vedere faptul ca Procesul Verbal inregistrat sub nr.-/2007 
emis de Garda Financiara - Comisariatul Regional Brasov nu este un act 
adninistrativ fiscal, iar actual administarativ fiscal urmeaza sa se 
intocmeasca ulterior de catre organele de control ale Directiei Generale a 
Finantelor Pubice jud. Covasna, contestatia urmeaza urmeaza a fi respinsa 
pentru neindeplinirea conditiilor procedurale, fiind prematur formulata, 
potrivit dispozitiilor art. 217 alin 1 din OG 92/2003 privind Codul de 
Procedura Fiscala coroborat cu dispozitiile  pct. 13.1 lit.e din OMFP 
519/2005 privind aprobarea Instructiunilor pentru aplicarea titlului IX din 
Ordonanta Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de procedura fiscala, 
republicata. 

 
Pentru considerentele de mai sus, si in temeiul dispozitiilor art. 205, 

art. 206 alin 1 si 2, art. 209 alin. 1, art. 210 alin. 1 si 2, art. 213 si art. 217 
alin. 1 din O.G. nr.92/2003 privind Codul de Procedura Fiscala, republicata : 
 

D E C I D E : 
 
 Respingerea contestatiei formulate de X, cu domiciliul in loc.-, nr.- 
jud. Covasna, impotriva Procesul Verbal inregistrat sub nr.-/2007 act emis 
de Garda Financiara - Comisariatul Regional Brasov, ca fiind prematur 
formulata. 
 
 Prezenta decizie este definitiva in sistemul cailor administrative de 
atac si poate fi atacata in termen de 30 de zile de la comunicare la Tribunalul 
Covasna. 
 
 

DIRECTOR EXECUTIV, 


